
Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014

Svarprosent: 53%

Antall besvarelser: 39 KANDIDATUNDERSØKELSE

2014



 

Yrkesaktiv

Student/skoleelev

Arbeidssøkende

Hjemmearbeidende (uten lønn)

Vernepliktig

Annet

0% 25% 50% 75% 100%

56%

28%

8%

3%

0%

5%

- +

Institutt

-12

8

1

2

0

2

- +

Total

-26

21

1

2

0

3

 

Offentlig sektor

Privat sektor

Interesseorganisasjon/Ideell organisasjon

0% 25% 50% 75% 100%

23%

59%

18%

- +

Institutt

-27

22

5

- +

Total

-42

29

13

 

 

Hva er din hovedaktivitet?

Hvilken sektor jobber du i?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014

DEL A: NÅVÆRENDE STILLING 01



 

Heltid i en stilling (100%)

Heltid, men i flere stillinger

Deltid (50% eller mer)

Deltid (under 50%)

0% 25% 50% 75% 100%

77%

14%

9%

0%

- +

Institutt

-8

7

1

-1

- +

Total

-11

9

3

-1

 

Fast ansettelse (inkludert ikke fullført prøvetid)

Stipendiat/ forskeropplæringsstilling

Vikariat eller annen midlertidig stilling med varighet mer enn 
6 måneder

Vikariat eller annen midlertidig stilling med varighet mindre 
enn 6 måneder

Selvstendig næringsdrivende

0% 25% 50% 75% 100%

50%

5%

32%

9%

5%

- +

Institutt

-4

-1

6

-2

2

- +

Total

-14

1

7

4

2

 

 

Hvor stor stillingsandel har du i nåværende jobb?

Hva er ditt ansettelsesforhold?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014

DEL A: NÅVÆRENDE STILLING 02



 

Under kr 200 000

200 000 - 299 000

300 000 – 349 000

350 000 – 399 000

400 000 – 449 000

450 000 – 499 000

500 000 – 549 000

550 000 – 599 000

600 000 eller mer

Ønsker ikke å oppgi

0% 25% 50% 75% 100%

5%

14%

18%

23%

23%

9%

5%

0%

0%

5%

- +

Institutt

-3

6

10

9

-16

-5

-1

-1

-2

4

- +

Total

1

10

14

15

-2

-12

-9

-7

-12

2

 
Hva er din nåværende brutto årslønn?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014

DEL A: NÅVÆRENDE STILLING 03



 

Media/Kommunikasjon/Forlag/ PR

Interesseorganisasjoner /frivillige organisasjoner/NGOer

Personal/HR

Kunst/Kultur/Kreative næringer

Utdanning/Skoleverk

0 100

18,2

13,6

9,1

9,1

9,1

 

I hvilken bransje jobber du?

Nedenfor vises de topp ti bransjene kandidatene har valgt. Søylene viser prosentandelen kandidater som har oppgitt at de arbeider i den aktuelle bransjen.

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL A: NÅVÆRENDE STILLING 04



 

Prosjektledelse/ Prosjektarbeid

Administrasjon

Undervisning/ Opplæring/ Pedagogisk arbeid

Kommunikasjonsarbeid/PR

Kunstnerisk virksomhet (Bildekunst/ Forfatter/ Musikk/ 
Teater)

0 100

36,4

22,7

22,7

22,7

18,2

 

Hvilke hovedoppgaver har du i ditt daglige arbeid?

Nedenfor vises topp ti hovedoppgaver kandidatene har valgt. Søylene viser prosentandelen av kandidatene som har oppgitt at den aktuelle hovedoppgaven er viktig i
deres daglige arbeid. Kandidatene kan velge opp til tre alternativer, derfor kan prosentandelene samlet være høyere enn 100.

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL A: NÅVÆRENDE STILLING 05



 

Ph.d./Doktorgrad

Høyere grad (eks. mastergrad/
profesjonsutdanning)

Lavere grad (eks. bachelorgrad)

Ingen krav til gradsutdanning

Usikker/vet ikke

0% 25% 50% 75% 100%

0%

9%

59%

27%

5%

- +

Institutt

0

-28

24

6

-1

- +

Total

-8

-46

37

17

0

 
Hva er de formelle kravene til utdanning i din nåværende stilling?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL A: NÅVÆRENDE STILLING 06



 

Arbeidsoppgavene krever høyere utdanning på samme nivå

Arbeidsoppgavene krever høyere utdanning, men på et 
høyere nivå

Arbeidsoppgavene krever høyere utdanning, men på et 
lavere nivå

Arbeidsoppgavene krever ikke høyere utdanning, men det er 
en fordel å ha det

Det er helt uten betydning om man har høyere utdanning

0% 25% 50% 75% 100%

32%

0%

14%

45%

9%

- +

Institutt

-5

-3

-8

15

1

- +

Total

-26

-3

-4

28

4

 
Hvordan vil du vurdere arbeidsoppgavene i forhold til nivået på utdannelsen din?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL A: NÅVÆRENDE STILLING 07



 

Godt

Middels godt

Dårlig

0% 25% 50% 75% 100%

23%

59%

18%

- +

Institutt

-13

14

-1

- +

Total

-30

23

7

 

Svært fornøyd

Fornøyd

Verken eller

Misfornøyd

Svært misfornøyd

0% 25% 50% 75% 100%

36%

55%

9%

0%

0%

- +

Institutt

-1

13

-5

-6

-1

- +

Total

-1

8

-1

-4

-1

 

 

Hvordan syns du innholdet i utdanningen passer med arbeidsoppgavene i din nåværende jobb?

Alt i alt, hvor fornøyd/misfornøyd er du med nåværende stilling?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL A: NÅVÆRENDE STILLING 08



 

Før utdanningens start

Underveis i utdanningen

Rett før jeg var ferdig

Etter at jeg var ferdig

0% 25% 50% 75% 100%

23%

45%

23%

9%

- +

Institutt

13

-11

0

-1

- +

Total

-8

0

6

2

 
Når begynte du å orientere deg om mulighetene din utdanning kunne gi deg på arbeidsmarkedet?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL B: KARTLEGGING AV

JOBBMULIGHETER 09



 

Andre nettsider

Venner/Familie

Media

Universitetets nettsider

Karrierearrangement på universitetet

0 100

59,1

54,5

31,8

31,8

22,7

 

Hvilke kilder brukte du mest for å orientere deg om dine muligheter på arbeidsmarkedet?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL B: KARTLEGGING AV

JOBBMULIGHETER 10



 

Ja

Nei

0% 25% 50% 75% 100%

41%

59%

- +

Institutt

-16

16

- +

Total

13

-13

 

Kjente ikke til tilbudet

Hadde ikke behov for tilbudet

Dårlig tilgjengelighet

Hadde hørt negativ omtale av tilbudet (Spesifiser):

Annet

0% 25% 50% 75% 100%

15%

77%

8%

0%

15%

- +

Institutt

-1

12

-4

-1

3

- +

Total

-12

9

0

-1

8

 

 

Karrieresenterets tilbud om veiledning

Har du benyttet deg av Karrieresenterets tilbud om kurs og veiledning?

Dersom du ikke benyttet Karrieresenterets tilbud om kurs og veiledning, hva var bakgrunnen for dette? Flere kryss er mulig.

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL B: KARTLEGGING AV

JOBBMULIGHETER 11



 

Svært fornøyd

Fornøyd

Verken eller

Misfornøyd

Svært misfornøyd

0% 25% 50% 75% 100%

11%

78%

11%

0%

0%

- +

Institutt

-26

31

-2

-2

-1

- +

Total

-20

29

-7

-2

0

 
Alt i alt, hvor fornøyd/misfornøyd er du med Karrieresenterets tilbud om kurs og veiledning?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL B: KARTLEGGING AV

JOBBMULIGHETER 12



 

Ja

Nei

0% 25% 50% 75% 100%

18%

82%

- +

Institutt

-6

6

- +

Total

1

-1

 

Kjente ikke til tilbudet

Hadde ikke behov for tilbudet

Dårlig tilgjengelighet

Hadde hørt negativ omtale av tilbudet (Spesifiser):

Annet

0% 25% 50% 75% 100%

33%

61%

6%

0%

17%

- +

Institutt

-16

18

-3

-2

11

- +

Total

-9

5

-2

-1

12

 

 

Instituttet/fakultetets tilbud om veiledning

Har du benyttet deg av instituttets eller fakultetets tilbud om studieveiledning?

Dersom du ikke benyttet deg av studieveiledning på instituttet eller fakultetet, hva var bakgrunnen for dette?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL B: KARTLEGGING AV

JOBBMULIGHETER 13



 

Ja

Nei

0% 25% 50% 75% 100%

92%

8%

- +

Institutt

3

-3

- +

Total

9

-9

 

Før avsluttet utdanning

Rundt tidspunktet for avsluttet utdanning

Etter avsluttet utdanning

Usikker/vet ikke

0% 25% 50% 75% 100%

52%

22%

22%

4%

- +

Institutt

7

-9

1

2

- +

Total

1

-5

1

4

 

 

Overgangen til arbeidsmarkedet etter avsluttede studier

Har du etter fullført grad søkt jobb?

Når begynte du å søke jobb?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL C: JOBBSØK 14



 

1-5

6-15

16-25

26 eller flere

0% 25% 50% 75% 100%

55%

25%

15%

5%

- +

Institutt

13

0

0

-12

- +

Total

-5

5

7

-6

 
Til yrkesaktive: Hvor mange stillinger søkte du på før du fikk din første jobb?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL C: JOBBSØK 15



 

Ja, har skiftet arbeidsgiver

Ja, har skiftet stilling, men hos samme arbeidsgiver

Nei

0% 25% 50% 75% 100%

36%

18%

45%

- +

Institutt

-7

-4

11

- +

Total

1

1

-2

 
Har du skiftet stilling og/eller arbeidsgiver etter endt utdanning?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL D: FØRSTE JOBB 16



 

Fortsatte i jobb jeg hadde før eller under utdanningen

Før fullført utdanning, men begynte først etter fullført 
utdanning

0-3 måneder etter fullført utdanning

4-6 måneder etter fullført utdanning

7-12 måneder etter fullført utdanning

Mer enn 1 år etter fullført utdanning

0% 25% 50% 75% 100%

18%

32%

23%

14%

14%

0%

- +

Institutt

-5

12

-2

-3

2

-3

- +

Total

-8

4

-3

2

7

-3

 

Offentlig sektor

Privat sektor

Interesseorganisasjon/ Ideell organisasjon

0% 25% 50% 75% 100%

75%

13%

13%

- +

Institutt

24

-25

1

- +

Total

12

-19

7

 

 

Når fikk du første jobb etter fullført grad? Regn ikke med søking på feriejobber og svært kortvarige jobber.

Innen hvilken sektor var din første jobb?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL D: FØRSTE JOBB 17



 

Fast ansettelse (inkludert ikke fullført prøvetid)

Stipendiat/ forskeropplæringsstilling

Vikariat eller annen midlertidig stilling med varighet mer enn 
6 måneder

Vikariat eller annen midlertidig stilling med varighet mindre 
enn 6 måneder

Selvstendig næringsdrivende

0% 25% 50% 75% 100%

67%

0%

25%

8%

0%

- +

Institutt

29

-2

-2

-23

-2

- +

Total

33

-4

-11

-16

-2

 

Ph.d./Doktorgrad

Høyere grad (eks. mastergrad/ profesjonsutdanning)

Lavere grad (eks. bachelorgrad)

Ingen krav til gradsutdanning

Usikker/vet ikke

0% 25% 50% 75% 100%

0%

17%

58%

25%

0%

- +

Institutt

-1

-16

27

-5

-4

- +

Total

-6

-30

31

10

-5

 

 

Hva var ditt ansettelsesforhold i din første jobb?

Hva var de formelle kravene til utdanning i din første jobb?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL D: FØRSTE JOBB 18



 

Arbeidsoppgavene krever høyere utdanning på samme nivå

Arbeidsoppgavene krever høyere utdanning, men på et 
høyere nivå

Arbeidsoppgavene krever høyere utdanning, men på et 
lavere nivå

Arbeidsoppgavene krever ikke høyere utdanning, men det er 
en fordel å ha det

Det er helt uten betydning om man har høyere utdanning

0% 25% 50% 75% 100%

25%

0%

25%

42%

8%

- +

Institutt

-9

-2

8

7

-4

- +

Total

-23

-4

4

23

0

 

Godt

Middels

Dårlig

0% 25% 50% 75% 100%

25%

67%

8%

- +

Institutt

-6

31

-24

- +

Total

-21

29

-8

 

 

Hvordan vil du vurdere arbeidsoppgavene i din første jobb?

Hvordan syns du innholdet i utdannelsen passet med arbeidsoppgavene i din første jobb?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL D: FØRSTE JOBB 19



 

Stillingsutlysning på nav.no eller finn.no

Stillingsutlysning på annen nettside

Stillingsutlysning i trykte medier (fagblader,aviser, 
tidsskrifter mv)

Kontaktet arbeidsgiveren uten at det var enstilling utlyst

Personlig nettverk

Ble anbefalt å søke

Sosiale medier (eks. LinkedIn, Twitter, Facebook)

Bemanningsselskap

Arbeidslivs- og karrieredager

Tilbud om ny/fortsatt stilling på et sted jegallerede jobbet

Annet

0% 25% 50% 75% 100%

32%

32%

0%

0%

41%

14%

14%

5%

5%

9%

9%

- +

Institutt

-2

4

-6

-8

11

3

11

-5

2

-1

0

- +

Total

2

3

-9

-13

13

-2

12

0

2

-1

0

 
Hvilke kanaler benyttet du for å komme i kontakt med arbeidsgiveren du fikk jobb hos? Flere kryss er mulig.

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL D: FØRSTE JOBB 20



 

I svært stor grad I stor grad Verken eller I liten grad I svært liten grad Usikker/ ikke aktuelt

Analyse, problemløsning og nyvinning

Evne til å finne og bearbeide informasjon fra ulike kilder 
(research)

Evne til å definere og arbeide med komplekse 
problemstillinger

Evne til å se nye muligheter og perspektiver

Evne til nytenkning og kunnskapsutvikling

0% 25% 50% 75% 100%

49 46 5

21 67 8 5

13 72 8 5 3

31 54 13 3

13 49 23 10 5

 
Analyse, problemløsning og nyvinning

*Spørsmålsformuleringen var som følger: I hvilken grad ga utdanningen deg følgende kvalifikasjoner?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL E: VURDERING AV EGEN

UTDANNING 21



 

I svært stor grad I stor grad Verken eller I liten grad I svært liten grad Usikker/ ikke aktuelt

Muntlig fremstillingsevne

Skriftlig fremstillingsevne

Evne til å formidle fagstoff til ulike målgrupper

Evne til å delta i faglig diskusjon

0% 25% 50% 75% 100%

21 21 31 26 3

33 54 10 3

5 36 31 8 18 3

10 59 21 8 3

 
Kommunikasjon og formidling

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL E: VURDERING AV EGEN

UTDANNING 22



 

I svært stor grad I stor grad Verken eller I liten grad I svært liten grad Usikker/ ikke aktuelt

Grunnlag for etisk bevissthet i utøvelsen av mitt arbeid

0% 25% 50% 75% 100%

21 59 15 5

 
Profesjon- og spesialistkompetanser

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL E: VURDERING AV EGEN

UTDANNING 23



 

I svært stor grad I stor grad Verken eller I liten grad I svært liten grad Usikker/ ikke aktuelt

Samarbeidsevner

Evne til å knytte kontakter og byggerelasjoner

Evne til å samarbeide med mennesker fra ulik kulturbakgrunn

Evne til å administrere og koordinereoppgaver

Evne til å arbeide selvstendig

Evne til å tilegne meg ny kunnskap

0% 25% 50% 75% 100%

5 21 28 31 15

3 10 38 26 23

8 18 33 26 15

3 41 36 13 8

46 46 5 3

31 62 5 3

 
Samarbeid, ledelse og selvstendighet

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL E: VURDERING AV EGEN

UTDANNING 24



 

Evne til analyse/problemløsning/kritisk tenkning

Formidlings- og kommunikasjonsevner

Selvstendighet/tilegnelse av kunnskap

Samarbeidsevner/lederevner

Teoretisk/metodisk kunnskap

Spesifikk fagkunnskap

Evne til nytenkning/kunnskapsutvikling

Forståelse av vitenskapelige 
verdier/forskningsetikk/yrkesetikk

Annet

Kliniske ferdigheter/pasientbehandling

0 100

75,0

60,7

42,9

25,0

25,0

17,9

14,3

7,1

3,6

0,0

 

Hvilke kvalifikasjoner har du hatt mest nytte av i arbeidslivet?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL F: SAMMENHENG MELLOM

UTDANNING OG JOBB 25



 

Ja

Nei

Ikke aktuelt/ikke et tilbud

0% 25% 50% 75% 100%

11%

57%

32%

- +

Institutt

-19

9

10

- +

Total

-42

22

20

 

Ja

Nei

0% 25% 50% 75% 100%

75%

25%

- +

Institutt

7

-7

- +

Total

29

-29

 

 

Hadde du underveis i studiene noen studierelatert kontakt med arbeidslivet (f.eks. gjennom prosjektarbeid, utplassering, praksis, internship)?

Hadde du underveis i studiene frivillige verv eller deltok i frivillig arbeid (f.eks. i studentorganisasjoner, politiske- eller ideelle organisasjoner)?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL G: ARBEIDSERFARING,

FRIVILLIGHET OG UTENLANDSOPPHOLD26



 

Ja

Nei

0% 25% 50% 75% 100%

46%

54%

- +

Institutt

7

-7

- +

Total

16

-16

 

Ja

Nei

Ikke aktuelt/ikke et tilbud

0% 25% 50% 75% 100%

11%

61%

29%

- +

Institutt

-19

2

17

- +

Total

-20

2

18

 

Ja

Nei

Ikke aktuelt/ikke et tilbud

0% 25% 50% 75% 100%

96%

4%

0%

- +

Institutt

5

-4

-1

- +

Total

14

-11

-2

 

 

 

Har du tatt deler av utdanningen din i utlandet?

Har du underveis i studiene vært del av et forskningsnettverk eller deltatt i større forskningsprosjekter?

Hadde du inntektsgivende arbeid ved siden av studiene?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL G: ARBEIDSERFARING,

FRIVILLIGHET OG UTENLANDSOPPHOLD27



 

Ønsket å fullføre min utdanning ved en annen 
utdanningsinstitusjon enn UiO

Søkte, men kom ikke inn på ønsket master ved UiO

Har begynt på en mastergrad ved UiO, men har ikke fullført

Ønsket arbeidserfaring før master

Ønsket å gjøre noe annet/ ta en pause frastudier

Var avhengig av inntektsgivende arbeid

Hadde tidligere arbeidserfaring som kompensererfor en 
mastergrad

Bachelorgraden ga meg en nødvendig kompetansefor å gå ut 
i arbeidslivet

Fikk tilbud om relevant jobb etter fullførtbachelorgrad

Andre forhold

Usikker/ vet ikke

0% 25% 50% 75% 100%

46%

8%

0%

18%

5%

3%

0%

3%

8%

10%

0%

- +

Institutt

7

2

-1

3

-12

0

-1

0

5

-2

0

- +

Total

21

2

-3

7

-12

-7

-2

-3

4

-6

-1

 
Hva er hovedårsaken til at du ikke har valgt å gå videre på en mastergrad ved UiO?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL H: SPESIFIKKE SPØRSMÅL TIL

BA 28



 

UiO hadde ikke tilfredsstillende studietilbudinnen mitt fagfelt

Vurderte mitt nye lærested som faglig sterkere

Ønsket å flytte fra Oslo

Ønsket internasjonal erfaring/ lære språk

Jeg hadde aldri ambisjon om å ta en mastergrad

Annet

0% 25% 50% 75% 100%

28%

39%

0%

28%

0%

6%

- +

Institutt

-3

-5

-3

10

0

1

- +

Total

-3

8

-10

8

-2

-1

 
Til respondenter som ønsket å fullføre utdanningen ved en annen utdanningsinstitusjon enn UiO: Hvorfor valgte du å ikke fortsette med utdanning ved UiO?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL H: SPESIFIKKE SPØRSMÅL TIL

BA 29



 

I svært stor grad

I stor grad

Verken eller

I liten grad

I svært liten grad

Usikker/ ikke aktuelt

0% 25% 50% 75% 100%

8%

49%

33%

10%

0%

0%

- +

Institutt

0

6

-2

-1

-3

0

- +

Total

-8

3

10

0

-4

-1

 
I hvilken grad opplevde du læringsmiljøet trygt og stimulerende for personlig utvikling og læring?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL J: LÆRINGSMILJØ 30



 

I svært stor grad

I stor grad

Verken eller

I liten grad

I svært liten grad

Usikker/ ikke aktuelt

0% 25% 50% 75% 100%

8%

23%

31%

28%

10%

0%

- +

Institutt

-2

-5

-1

8

1

0

- +

Total

-7

-14

8

11

3

-1

 
I hvilken grad opplevde du at læringsmiljøet var preget av samarbeid og deling med medstudenter?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL J: LÆRINGSMILJØ 31



 

Svært fornøyd

Fornøyd

Verken eller

Misfornøyd

Svært misfornøyd

0% 25% 50% 75% 100%

13%

64%

15%

8%

0%

- +

Institutt

-5

3

2

3

-2

- +

Total

-18

9

5

4

-1

 

I svært stor grad

I stor grad

Verken eller

I liten grad

I svært liten grad

Usikker/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

3%

23%

18%

23%

23%

10%

- +

Institutt

-8

-6

-4

2

13

5

- +

Total

-23

-15

2

14

17

6

 

 

Alt i alt hvor fornøyd/misfornøyd er du med det faglige utbyttet av utdanningen du har tatt på UiO?

Alt i alt, i hvilken grad har utdanningen du har tatt på UiO gitt deg mulighet til å få jobber som svarer til forventningene dine?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL K: UTDANNINGEN ALT I

ALT/TILFREDSHET MED UIO 32



 

Svært fornøyd

Fornøyd

Verken eller

Misfornøyd

Svært misfornøyd

Usikker/vet ikke

0% 25% 50% 75% 100%

5%

54%

33%

8%

0%

0%

- +

Institutt

-4

-8

13

-1

0

0

- +

Total

-14

-5

17

3

-1

0

 

Svært nært

Nært

Verken eller

Fjernt

Svært fjernt

0% 25% 50% 75% 100%

5%

23%

46%

23%

3%

- +

Institutt

-1

-15

9

6

1

- +

Total

-5

-24

16

12

1

 

 

Alt i alt, hvor fornøyd/misfornøyd er du med UiO som utdanningsinstitusjon?

Se for deg den ideelle utdanningsinstitusjon- hvor nært opptil denne ligger UiO?

Kultur og kommunikasjon (bachelor)

Institutt for sosiologi og samfunnsgeografi

Kandidatundersøkelse 2014 DEL K: UTDANNINGEN ALT I

ALT/TILFREDSHET MED UIO 33


